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Koninklijke Vereniging 

‘Het Nederlandse Trekpaard en De Haflinger’ 

Notulen Jaarvergadering Ledenraad (Algemene Vergadering )  03 april 2025 

Aanvang: 20.00 uur. 

Locatie:  Manege de Nieuwe Heuvel Oude Arnhemseweg 101, Lunteren. 

Aanwezig: - Algemeen voorzitter: dhr. Johan Wilmink 

- Ledenraad:   

*regio  Noord: dhr. Lammert Buist, mevr. José Hes-Hunnekink, mevr. Annet Wobbes,  

* regio Oost: mevr. Nanneke Naaldenberg, dhr. Arjan Sand, mevr. Ellen Waenink,  

* regio West: dhr. Ingmar Alewijnse, dhr. Pierre Verhoye, dhr. Bart van der Wekken 

*regio Zuid: dhr. Wim van den Boom, dhr. Jos Jochems, mevr. Kim Manders 

- Penningmeester: dhr. T. Oomen 

- Kascontrole: Oost: Dhr. H. Peer, 

- Juryleden Hengstenkeuring 

- Trekpaarden: dhr. H. Butz, dhr. M. Asbreuk; dhr. F. van Loon, dhr. F. Broeksteeg,  

dhr. W. Raaijmakers. 

- Haflingers: dhr. T. Brooijmans, dhr. A . Dijkstra, dhr. N. de Louw; mevr. E. de Wijs. 

Ereleden 

- dhr. B. Ysebaert, dhr. A. Serrarens, dhr. A. Buss, dhr. T. Notermans, dhr. G. Kruders,  

- PR: dhr. K. Harmsen. 

- dhr. W. Lankveld en dhr. en mevr. G. Harmsen. 

Notulen  

1. Opening. 
Dames en heren, 

Van harte welkom. Speciaal woord van welkom aan de erevoorzitter Ben Ysebaert.  

Woord van welkom aan de ereleden. 

De leden van de hengstenjury, de leden van de Ledenraad en alle aanwezigen. 

 

Afmeldingen: dhr. L. van den Bulck, dhr. H. ter Agter, dhr. E. de Buck, dhr. J. van der Maas. 

 

Het is voor de eerste keer dat de jaarvergadering gehouden wordt in een nieuwe bestuurlijke 

samenstelling. Er is geen Dagelijks Bestuur meer maar een Algemeen Bestuur en het 

hoofdbestuur is vervangen door de Ledenraad. Aan de werkzaamheden verandert er niet veel. 

Iedereen heeft nog steeds zijn eigen taak.  

Al voordat ik voorzitter werd was ik al van mening dat de statuten en regelementen één grote 

chaos was. En dat ze zeker niet op elkaar afgestemd waren. Daar is nu gelukkig verandering in 

gekomen en dat geeft een goede basis waarmee we met het volste vertrouwen kunnen 

besturen zonder dat we met kleine lettertjes of een afwijkende interpretatie geblokkeerd 

worden.  

Hopelijk hebben we qua regelementen de laatste stuiptrekking gehad van een lid dat tegen mij 

is als voorzitter. Op zijn verzoek is een geschillencommissie geïnstalleerd en die heeft ook 
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uitspraak gedaan namelijk dat zijn verzoek niet ontvankelijk verklaard werd. Persoonlijk mag 

iedereen tegen mij zijn maar door dit verzoek te doen ben je ook eigenlijk tegen de 

meerderheid van de leden en heb je geen respect voor het democratisch principe van de 

Algemene Leden Vergadering. Daar komt bij dat de kosten, ik dacht van duizend euro, van 

deze commissie helemaal ten laste komen van de KVTH. En dat in een tijd dat we op de centjes 

moeten letten.  

En we letten op de centjes. Er zijn nog steeds criticasters die het een onverstandige zet vinden 

om het kantoor in Rosmalen op te heffen. Ze stellen dat de kosten voor Steenderen vele malen 

hoger zijn dan in Rosmalen. Ze gaan voorbij aan het feit dat de uurlonen de laatste jaren fors 

omhoog zijn gegaan en dat zou dus ook voor Rosmalen het geval geweest zijn. Dat maakt dus 

geen verschil. Ook is het zo dat RVO eisen stelt aan Paspoort uitgevende instanties de nu 

genoemde Gemachtigde Instantie. En daarvoor heb je een systeem nodig dat betrouwbaar en 

qua beveiliging 100% safe is. Dat hadden we in Rosmalen nooit kunnen realiseren. Nu is in 

Steenderen alles geautomatiseerd en inderdaad het computersysteem is pittig aan de prijs 

maar zonder zouden we geen GI kunnen zijn. Komt bij dat er nu ook geen gelden naar 

ondersteunende bestuurders hoeft. En dat is een flinke besparing.  

Of dat het allemaal bekostigd kan worden is een vraag waar we over na moeten denken. Het 

aantal leden loopt terug net als het aantal dekkingen en daarmee de registraties. De 

inkomsten dalen dus. We komen dus krapper in de inkomsten terwijl de kosten niet minder 

worden. We hebben te maken met vaste overheadkosten en die veranderen niet. We moeten 

ons blijven focussen op het huishoudboekje en waar in het verleden niet op een dubbeltje 

gekeken hoefde te worden moeten we hem in de toekomst wellicht nog een keer omdraaien.  

Nu het raamwerk van statuten en reglementen klaar is zeg maar het geraamte. Kan de focus 

nu voor de volle honderd procent gaan liggen op de corebusiness van het stamboek. De 

fokkerij. Er zijn al stappen gezet in de richting van gezondheid en bloedspreiding en dat is heel 

goed. Maar we moeten ook een visie en daarna een strategie ontwikkelen voor de toekomst. 

De KVTH heeft alleen nog maar bestaansrecht als er klanten zijn voor onze fokproducten. Als 

er geen handel geen afname is dreigt vooral de fokkerij van trekpaarden zachtjes dood te 

bloeden. Wie koopt er over vijf of tien jaar nog onze paarden. Dat gaat niet lukken als we op 

deze weg doorgaan. We komen dan stil te staan en stilstand is achteruitgang.  

Onlangs brachten Nanneke, Ingmar en ik een bezoek aan de voorzitter van de Vlaamse Fokkers 

van het Belgisch trekpaard. Het was een geanimeerde middag met taart en koffie. En ik kan u 

zeggen ik heb me netjes gedragen. Ik heb niet alleen slagroomgebak gegeten maar ook 

gezonde taart met vruchten. Aardbeien, kersen en gemengd fruit. Zij maken zich ook zorgen 

over het in stand houden van het ras. We hebben gesproken over de gezondheid en hoe we 

zaken met elkaar kunnen uitwisselen. En dat we elkaar over principiële zaken vooral op de 

hoogte houden. Ook hun ledenblad was interessant. Na de officiële mededelingen staan er de 

cijfers van het afgelopen jaar in. Met statistieken en staten. Veulens per hengst. Vaders van de 

moeders in het kader van bloedspreiding. En dan een heel middenstuk over recreatie. 

Ploegwedstrijden, folkloristische rondgangen, paardenkijkdagen, dag van het Brabants 

Trekpaard, lichtjesparade teveel om op te noemen.  En dan wordt het vervolgd met verslagen 

van alle prijskampen. En statistische gegevens over gezondheidsuitslagen. Zeer compleet.  
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Mijn vraag aan voorzitter Vereecke was of er ook veel recreanten lid waren van het stamboek 

en hij beaamde dat. Ze zijn lid en voor hetzelfde tarief. Het zou mooi zijn als wij ook de 

gebruikers van trekpaarden en haflingers zouden kunnen betrekken bij ons stamboek. Dat zijn 

namelijk de afnemers van de toekomst en de jeugd die nu de paarden gebruikt worden 

wellicht de fokkers van de toekomst. Als we de gebruikers meer kunnen betrekken bij het 

stamboek zou dat een geweldig positieve impuls kunnen zijn voor het stamboek. Maar dan 

moeten we ze wel wat te bieden  hebben. We kunnen ze niet als minisponsors beschouwen. 

Dat vereist wellicht een andere manier van denken. Misschien wordt het tijd voor verandering! 

Maar doe je dat niet dan zal het gezegde gelden:  Als je doet wat je deed, krijg je wat je 

kreeg!!! 

2. Notulen van de vergadering van 02 december 2024. 

Er zijn geen vragen en op- en of aanmerkingen. 

3.  Ingekomen stukken. 

Er zijn geen ingekomen stuken. 

4.  Aanbieding jaarverslag 2024 van de secretaris. 

Er zijn geen vragen en op- en of aanmerkingen. 

 

5.a Aanbieding van de jaarrekening en verantwoording over 2024. 

Dhr. T. Oomen geeft een toelichting. De jaarrekening heeft een positief saldo van € 7.303,24. 

De KVTH heeft geen bijstandsverzekering. De laatste 2 pagina’s zijn van de regio’s. Zijn er nog 

vragen. 

Er zijn geen vragen en op- en of aanmerkingen. 

5.b Verlening van kwijting aan de bestuurders. 

- Toelichting door de kascommissie. 

Dhr. H. Peer geeft uitleg. Samen met dhr. J. van der Maas is de kascontrole gebeurt op 24 maart te 

Steenderen. Het zag er perfect uit. Namens de kascommissie vraag ik het bestuur de 

penningmeester decharge te verlenen voor het gevoerde beleid. 

6.  Vaststelling van de begroting 2025. 

- zie Ledenblad 615 december 2025. 

De begroting wordt afgesloten met een positief saldo. 

De volgt een applaus. 

De begroting is vastgesteld. 

7. Benoeming van juryleden in de commissie voor de goedkeuring van hengsten voor dekking en 

opname in het stamboek. 

- Er zijn geen voordrachten. 

8  Mededelingen.  

a. Verslag hengstenkeuring Haflingers 2025 door de juryvoorzitter dhr. T. Brooijmans.  
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Geachte aanwezigen, 

In goede sfeer hebben we op 25 januari de reguliere hengstenkeuring mogen ervaren. 

De voorbereiding was door de aangeleverde gegevens weer goed verzorgd mede door mn TC lid 

Hans van Nuenen. Ook de organisatie van de keuring verliep soepel en in goede harmonie, 

waarvoor onze waardering! 

Wanneer we het resultaat bezien van zowel de hengstenkeuring als de 2 nakeuringen dan geeft dat 

een positief beeld van de haflinger fokkerij bij de KVTH. 

3 jarige hengsten, 

Bij de deze rubriek hebben we er 3 kunnen voorzien van een dekbrevet. 

Mooi voor de fokkers uit ons gebied is dat de no 1 en 2 in Nederland gefokt zijn en dat de 

afstamming van zowel vaders als moederskant veel belovend is!! Op de 3e plaats een hengst met 

behoorlijke potentie in beweging. 

Tijdens de nakeuringen in Wervershoof en Maren Kessel zijn nog twee driejarige import hengsten 

geaccepteerd die t.a.v. de kwaliteit passend zijn bij de zojuist beschreven hengsten. 

4jarige hengsten, 

Slechts een deelnemer. Kwalitatief een goede hengst met veel overschot en ruime bewegingen. 

5 jarige hengsten, 

Bij deze rubriek konden we 3 hengsten aanvaarden waarvan de eerste en tweede geplaatsten 

behoorlijk aan elkaar gewaagd waren. Goede kwaliteit en zeker goede rasvertegenwoordigers. 

Op de nakeuring in Wervershoof werd ook Bliz van het Leestensch hof goedgekeurd. Een 

paard  met houding en goede bewegingen. 

6jarige hengsten 

Ook hier 3 goedgekeurd en 1 door verwezen naar de nakeuring. 

Ook deze rubriek voldeed aan onze normen met een groot koppaard die over voldoende ras 

uitstraling beschikt. 

7 en 8 jarige hengsten. 

Een erg goede groep hengsten, met veel ras en ook beweging. Hengsten die zich al bewezen 

hebben! De latere Kampioen verdiende ook dit jaar weer het kampioenschap en dat voor de vierde 

keer!! 

9 jaar en oudere hengsten. 

In deze groep hebben we 5 hengsten goedgekeurd waarvan er 2 voor het leven de goedkeuring 

kregen. Koppaard is een 14 jarige hengst die het tijdens de kampioenskeuring tot reservekampioen 

bracht en dat vooral op rastypische eigenschappen! Voorts een goede rubriek waarvan de 

degelijkheid afstraalt. 

Ook in deze rubriek werd goedgekeurd maar niet geplaatst, de import Blitz U een 1.53metende 

import die zijn goedkeuring kreeg vanwege zijn ras, houding en ruime draf.  

Bij al het goede wat ik met u gedeeld heb blijven er altijd aandachtspunten ons bezig houden zoals 

bijvoorbeeld de haardracht en controle op aftekeningen. We prijzen ons gelukkig met een actieve 

technische commissie en ledenraad waar we zulk een problemen kunnen voorleggen. 

Tot slot willen wij een ieder bedanken die het mogelijk gemaakt hebben om deze keuringen zo vlot 

en goed mogelijk te doen verlopen, van dierenarts tot ringmeesters, bestuurders en 

medewerksters van het stamboekkantoor. 
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Het waren goede bijeenkomsten. 

Met vriendelijke groet, 

Toon Brooijmans. 

b. Verslag hengstenkeuring Trekpaarden 2025 door de juryvoorzitter  door dhr. G. Kruders. 

Voorzitter, Dames en Heren.  

Op 18 Januari  werd onze jaarlijkse hengsten keuring voor trekpaard hengsten gehouden. 

Waar veel liefhebbers naar uitkijken ,de keuring werd perfect georganiseerd en onze weergoden 

waren ons goed gesteld . 

De publieke belangstelling was minder dan voorgaande jaren ,met name onze Belgische vrienden 

lieten het af weten, omdat de dag er na hun nationale stond geplant  ,en persoonlijk heb ik gezien 

dat er zondag op de agri flanders waar deze keuring gehouden werd ook bijna geen Nederlanders 

aanwezig waren erg spijtig ,we moeten er voor zorgen dat dat in de toekomst niet weer voorkomt.  

Door rug problemen van voorzitter H. Butz werd mij gevraagd het voorzitterschap over te nemen, ik 

heb daar wel eerst over na moeten denken , na 14 jaar de hengsten te hebben gekeurd is het naar  

mijn mening goed geweest.  

Toch ben ik over stag gegaan, en heb ik prettig samen gewerkt met Marcel Asbreuk en Frank van 

Loon , het was voor het eerst dat er met drie jury leden werd gekeurd, een nieuw besluit wat 

overigens in bijna ieder stamboek gedaan wordt.  

Gaan we over tot de hengsten . 

De driejarige hengsten vormde in kwantiteit maar ook in kwaliteit geen overtuigende rubriek. waar 

zijn onze toppers ,we missen de laatste jaren hengsten uit goed doorgefokte  moederlijnen, het lijkt 

er op dat er te weinig hengsveulens in opfok gaan.  

Dit is ook wel begrijpelijk de kosten zijn hoog en de afzet en prijs van een goedgekeurde hengst zijn 

gering, dit gaat volgens mij ten koste van de kwaliteit van onze hengsten stapel.  

Het zou heel wenselijk zijn om eens uit te zoeken hoe we dit kunnen verbeteren ,bijvoorbeeld door 

een opfokpremie.  

Toch zijn er ook positieve dingen zo zien we dat de hardheid van het beenwerk nog steeds 

toeneemt goed voor de levensduur  van ons trekpaard ,ook de kleurvariatie in de nieuwe jaargang 

is goed, wat zeer belangrijk is voor de handel.  

Ik ga verder niet in op de individuele kwaliteit van de hengsten dit is te lezen in ons officieel orgaan.  

Benieuwd zijn we altijd naar de vierjarige hengsten ,deze was zeer positief allen hebben zich goed 

ontwikkeld zelfs de kampioen kwam uit deze groep.  

Bij de vijfjaar en oudere hengsten was de kwaliteit  goed, er werd dan ook geen hengst afgekeurd 

de stap blijft af en toe een aandachtpunt maar de draf is over het algemeen best ook hebben we 

met veel genoegen drie hengsten goed gekeurd voor het leven.  

In totaal werden er 32 hengsten aangeboden daarvan waren er drie afwezig en zijn er 4 niet 

goedgekeurd, samen met nog een hengst op de herkeuring komen we op een totaal van 26 plus 

nog 11 voor het leven maakt een totaal van 37 goed gekeurde hengsten mist de driejarige aan alle 

eisen  voldoen.  

Kampioenschap.  

Uit de vierjaar en oudere collectie konden we drie ras typische  en moderne hengsten selecteren 

voor het kampioenschap  derde op tal werd de vijfjarige veelbelovende Pascal van Nieuwleven, 
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reserve de zeer ras typische Brabus van het Oostveld ,en kampioen werd de  complete vos Emiel 

van Bouwhoeve , en heeft het 72 jaar geduurd voor we weer een vos hengst als kampioen hebben.  

Tot slot wil ik het bestuur en collega Marcel en Frank bedanken voor de prettige samenwerking.  

       Gerard Kruders. 

  

9.  Rondvraag.  
Tijdens de rondvraag van onze vergadering vroeg Wim van Lankveld het woord. 
Dhr. W. Lankveld krijgt het woord. 
Wim geeft al jaren met veel succes ,,lezingen” over trekpaarden. Uit zijn rijke archief aan filmbeelden 
heeft hij een compilatie samengesteld en voorziet hij deze van zijn ,,deskundig” commentaar. In dit 
verhaal zitten ook opnames van 15 jaar geleden van eigen hand. Wim heeft toen een groot aantal 
trekpaard stallen op film gezet. Tijdens een van die opnames kwam hij in Houtave (België) terecht bij 
Willy Lootens. Daar stond op dat moment Iwan van Wooldink ter dekking. Mevrouw Lootens had 
gehoord dat Wim videobanden over kon zetten op DVD. Ze overhandigde hem de film 
Boerensymphonie. Thuis merkte hij meteen dat hij een pareltje in handen had. Hij heeft de band over 
gezet en in de verkoop gezet. Na enige tijd kwam hij er achter dat de film in België in de warenhuizen te 
koop was. Via Cinematek, distributeur van de orginele film, heeft Wim de film uitgebreid verspreid. 
Enige tijd geleden vroeg de voorzitter van de plaatselijke heemkundekring, die de film ter inzage had 
gekregen, of het niet mogelijk was om deze prachtige film voor een groter publiek te vertonen op een 
groot scherm? Op twee voorwaarden sprak Wim af, aan de rechten moest voldaan worden en er moest 
een goed doel aan verbonden worden. Beiden is gelukt en Wim heeft meteen de grootste filmzaal van 
Schijndel besproken. Op 21 mei jl. werd de film vertoond en alle 246 beschikbare plaatsen waren bezet. 
Wat Wim met dit verhaal wil zeggen, ,,KVTH organiseer samen met mij een gezellige avond met een 
lezing of met deze prachtige film en probeer na alle trammelant van de laatste jaren weer een beetje 
gezelligheid in onze vereniging terug te brengen”. Wat houd ons tegen om ook niet KVTH leden daarbij 
uit te nodigen. 
Benoeming Ereleden. 
De ledenraad heeft beslist om volgende personen te benoemen tot erelid. 
Dhr. Gert Harmsen. 
De Algemeen voorzitter vraagt dhr. g. Harmsen naar voren te komen. 
Gert was van de periode 1998 tot  en met 2023 maar liefst 25 jaar actief als jurylid bij de Haflingers . Hij 
was drie termijnen, en dat is twaalf jaar, bestuurslid van Gelderland.  In die hoedanigheid werd hij ook 
hoofdbestuurslid van de KVTH. Na een jaar van afwezigheid ontstond er onenigheid binnen de 
vereniging. Dit resulteerde dat een groot deel van het bestuur van de afdeling Gelderland aftrad. En dat 
was inclusief de voorzitter. Gert is toen weer toegetreden tot het bestuur en heeft de afdeling 
Gelderland weer onder zijn hoede genomen. Hij werd weer voorzitter tot 2019 toen de nieuwe 
structuurwijziging van de Regio’s werd ingevoerd en de afdelingen Gelderland en Overijssel werden 
samengevoegd  die daarna de Regio Oost vormde. Het rekensommetje leert dat naast zijn carrière als 
jurylid die 25 jaar duurde hij ook 25 jaar bestuurlijk actief is geweest voor de KVTH.  
Hij werd pas gedecoreerd in Oost. Hij werd daar erelid van Oost. En als ik me niet vergis draagt hij nu 
twee speldjes op zijn revers en daar komt dan nu een derde bij. Want de voordracht van Oost werd 
unaniem gesteund door de Ledenraad en mag ik jou nu benoemen tot Erelid van de KVTH. 
De Algemeen Voorzitter bevestigt de gouden spelt op de jas. 
Dhr. G. Harmsen,  geachte vergadering, Ik ben zeer vereerd erelid te mogen worden. Het bestuurswerk 
heb ik graag gedaan in het HB onder leiding van dhr. Ben Ysebaert. Als jurylid wilde in niet in het DB 
zitten. Dhr. G. Harmsen dankt de vergadering.  
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Er volgt applaus. 
 
Dhr. Tom Oomen. 

Eigenlijk moet ik meneer Oomen zeggen. Hij gedraagt zich als een heer en hij kleedt zich als een heer. 

Altijd in een driedelig pak. Ik heb nooit anders gezien. En als de R in de maand is dan draagt hij een witte 

shawl. Zo kun je hem uit tekenen. Uiterst correct en spreekt mij altijd aan als voorzitter. Nooit anders.  

Hij heeft het nog al eens over vroeger. Toen was sowieso alles beter. Hij komt uit een KVTH-nest. Hij 

heeft het vaak over zijn vader die in de glorietijd secretaris was. Als zijn vader zij dat moet jij maar doen 

voor de KVTH dan was daar weinig tegen in te brengen.  De Algemene Ledenvergadering was toen heel 

wat anders dan nu. Het duurde geloof ik twee dagen. Het volledige ministerie werd uitgenodigd en er 

werd volop gegeten en gedronken.  

In die glorietijd zat hij bij de hengstenkeuring achter de microfoon om de hengstenhouders er op te 

attenderen dat hun rubriek om 8 uur begon en dat zij met hun paarden naar de ring moesten komen. 

Terwijl de hengstenhouders de avond van tevoren  al hadden genoten van het nodige gerstenat, klonk 

dan de stem van Tom met zijn herkenbare timbre en zijn fraaie zinsopbouw. Dat was best wel een soort 

van contrast.  

We hebben het niet terug kunnen vinden maar we denken dat hij in de jaren 70/80 al lid werd van de 

KVTH. Vanaf 1990 is hij actief betrokken bij de afdeling Zuid Holland. En heeft ook de afdeling Noord 

Brabant vanaf 1990 ondersteund. T.C.M.M. is lid in Zuid, lid in West en ook lid in Oost. Alleen in Noord is 

hij geen lid.  

Tom komt nog uit de tijd van de eerste importen van Haflingers en ook uit de tijd dat de veredeling op 

gang kwam middels het kruisen met Arabieren. We kunnen een hoop niet terug vinden maar volgens 

José was jij één van de fokkers die Arabieren gebruikte en vond je  de fokproducten zelf goed gelukt.  

Tom was accountant bij de Gezondheidsdienst waar hij onder andere samenwerkte met Annet van 

Boxtel waar hij altijd zijn enorme bewondering voor uitsprak. En dat financiële inzicht heeft hij altijd ten 

dienste gesteld van de KVTH. Als penningmeester van Zuid Holland, Noord Brabant en nu voor de Regio 

West en natuurlijk voor de KVTH zelf.  

Tom wordt gekarakteriseerd als stille kracht op de achtergrond die volop in actie kwam als je hem nodig 

had en riep.  

En ik riep hem, na mijn aanstelling als voorzitter, om de financiën te bekijken van de KVTH. En wat ben ik 

blij dat we hem daarvoor hebben gevraagd. Hij heeft alles opgeschoond en hij was de drijvende 

financiële kracht van de transfer van Rosmalen naar Steenderen.  

En soms nam hij dat  drijvende wat te letterlijk. Het kwam voor dat ze op kantoor wel eens het gevoel 

hadden met een slavendrijver te maken te hebben. Er zijn heel wat hobbels genomen maar we hebben 

het nu op de rit.  

Tom is bijzitter bij de HB-vergaderingen en nu de LR. En over zaken die hem aangaan geeft hij ons nog al 

eens college. Dat neemt soms best wel eens tijd in beslag. En wie oplet kan er ook nog wat van 

opsteken.  

Eigenlijk is er geen voordracht vanuit een bepaalde Regio gekomen. Het was eigenlijk evident dat we 

Tom Oomen erelid gingen maken. De noodzakelijke stemming was zoals bij de anderen 100 procent 

voor.  

Ik moet nog één opmerking maken waarbij ik weet dat ik hem in zijn hart raak. Tom is nu vandaag het 
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tweede lid dat als erelid wordt benoemd en dat is een financiële tegenslag voor de KVTH. En ik weet dat 

jou dat enorm raakt. Want deze twee hoeven vanaf nu geen contributie meer te betalen!!! Sorry!!! 

Dhr. T. Oomen krijgt het woord. 

De heer Oomen zegt totaal verrast te zijn en bedankt de voorzitter en diegenen die hem hebben 

voorgedragen voor het ere lidmaatschap.  

Een voor de vereniging duur besluit want hij is sinds gisteren ook lid geworden in de Regio Noord en was 

al jarenlang lid in de regio’s West, Oost en Zuid.  

Daarom zegt hij toe in de toekomst jaarlijks de tegenwaarde van de 4 contributies in de vorm van een 

donatie te voldoen.  

Voorts merkt hij op dat het feiten relaas niet helemaal klopt want hij maakte in de periode 1970 t/m 

2006 jaarlijks de jaarrekening en begroting voor de Afdeling Noord Brabant. In 1982 werd hij Secretaris-

penningmeester van de Afd. Zuid Holland en vanaf 1986 maakte hij geen onderdeel meer uit van dat 

bestuur omdat zijn broer toen werd benoemd tot Algemeen Voorzitter van het Landelijk Bestuur. Wel 

bleef hij nadien jaarlijks de jaarrekeningen en begrotingen maken en dat doet hij nog steeds tot op 

heden voor de Regio West. 

Er volgt applaus. 

10.  Sluiting. 

De Algemeen Voorzitter Sluit de vergadering om 20.55 uur. 
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